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Sadrzaj

UpPULE NASTAVNIKU ... 1

RjeSenja Zzadataka ... 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 60 minuta

Test se sastoji od 20 pitanja. Odgovori se boduju s jednim, dva, tri ili Cetiri boda. Nema djelomi¢nog bodovanja.
Ukupan broj bodova je 34.

Odgovori na pitanja trebaju biti upisani u za to predvidena mjesta.
Odgovori napisani grafithom olovkom neée se priznati.
Priznaje se samo tocan i neispravljan (nekorigiran) odgovor napisan kemijskom olovkom.

Ucenicima treba omoguditi Zalbeni rok, svaku Zalbu treba detaljno razmotriti.
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Rjesenja zadataka

RjeSenje
1. Odgovor:
2. Odgovor:
3.  Odgovor:
4.  Odgovor:

Odgovor:
5.
6.  Odgovor:

Odgovor:

b d

a) https

b) SMTP
c) ftp

d) telnet

shift + del ili shift + delete ili T + delete

= | *
— +

Odlomak

n¥

Odgovor:

B 7 U-aex, x| [A-¥-A-[E==
Font
1. ulaz ili ulazne jedinice
2. memorija ili vanjska memorija
3.izlaz ili izlazne jedinice
4. ALU ili AL ili aritmetiko-logicka jedinica
5.CU ili UJ ili upravljacka jedinica
6. CPU ili procesor ili centralni procesor

9. Odgovor: 4096

Moguci
bodovi

1+1

0,5+0,5+
0,5+0,5

0,5+0,5+
0,5+0,5+
0,5+0,5
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10.
11.

12.
13.

14.
15.
16.

17.
18.

19.

20.

Odgovor

Odgovor

Odgovor

Odgovor

Odgovor

Odgovor

Odgovor:

Odgovor

Odgovor:

Odgovor

Odgovor:

: a) komercijalna

: A2, A5, A6, A9
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b) edukacijska ili obrazovna

:X10=3292 ili 3292 ili 32924

:B67C

ili B67Cq

:X;=11111111,1101, Yg=377,644

:0 ili nijedna
4

:(1,0) (1,1)

: 1 ili AND
6

a)Y=AB(A+B)+B(AB+B)

ili konjunkcija

b) Y=B

0,5+0,5

0,5+0,5+
0,5+0,5

1+1

1+1
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